



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2022. NOVEMBER 17. • IV. ÉVFOLYAM • 220. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



„Ez már nagyon durva”

A csecsemők egy része már két védőoltást nem kapott meg



Hónapok óta hiánycikk a csecsemőknek beadandó többféle oltóanyag

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: VERES NÁNDOR

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Tehetetlennek érzi magát

Juhokra támad, ugyanakkor megdézsmálja a takarmányt és a melléképületekben is rendszeresen kárt tesz egy medve Bálint Tibor szejkefűrdői portáján. A gazda úgy érzi, nem kap segítséget a hatóságoktól, így tehetetlennek érzi magát a nagyvaddal szemben.

→ 2. oldal

Előnyben a feketézők

Az illegális személyfuvarozók ellen küzd Barabás Zoltán nyárádgálfalvi lakos, a Zozo Taxi cég tulajdonosa. Mint mondja, eredménytelenül, mert szerinte sem az önkormányzat, sem a helyi rendőrség nem tesz semmit, ő legalábbis úgy érzi, hogy nem partnerek a „fekete taxizás” visszaszorításában.

→ 4. oldal

Medvét lőtt le a szovátai polgármester

Orvvadászat ügyében vizsgálódik a rendőrség egy szovátai vadászat miatt, melynek alkalmával egy medvét lőttek le.

→ 2. oldal

• Egyre nagyobb problémát jelent az egészségügyi alapellátási rendszerben az, hogy hónapok óta hiánycikk a csecsemőknek beadandó hepatitis B, diftéria, tetanusz, szamárköhögés,

gyermekbénulás, valamint a B típusú Haemophilus influenzae ellen védő kombinált oltóanyag. Olyan kisbábák is vannak, akik már az emlékeztető vakcinát kellene megkapják,

miközben még az alapoltást sem tudták beadni nekik. A háziorvosi rendelők ugyanakkor a rózsahimlő, a mumpsz és a kanyaró elleni oltóanyagokból is kifogytak.

→ 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

Egyszerre indítják a három autóbust

Egy hónapja érkezett meg az első új busz Székelyudvarhelyre, kedden este pedig a társát is sikerült elhozni Bukarestből; a tervek szerint tegnap – lapzártánk után leszállítottak egy harmadikat is, egy villanyautóbust.

→ 5. oldal



Megmentették a Kuhn-orgonát

A megszokottnál gazdagabb lesz idén Krisztus Király ünnepe a gyimesbükki plébániatemplomban: megáldják a felújított orgonát, lesz orgonakoncert, kiosztják a Dani Gergely-díjakat és leteszi az esküt az új egyháztanács.

→ 8. oldal

